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ENAM VIO 

ATA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA, DA QUARTA SESSÁO 
LJEGISLATIVA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 02 DE 

SETEMBRO DE 2020. 
Aos 02 (dois dias) dias do mês de setembro de 2020, realizou-se na Sede da Camara 

Municipal de Lavrinhas, Estado de São Paulo, situada na Rua Manoel Machado 82 

(oitenta e dois), sob a Presidência do Domingos Sávio Giovani, a Décima Ouarta 

Sessão Ordinária, da Quarta Sessão Legislativa, da Décima Sétima Legislatura 

Senhor Presidente, inicialmente, solicitou ao Primeiro Secretário, que fizesse a 

chamada, constando a presença dos seguintes Vereadores: Aparecida Rocha 

Siqueira de Souza, Domingos Sávio Giovani, Geraldo Batista Leite, José Cleber 

da Silva Junior, Ivaldo Moisés da Silva, Marcos Vinicius Franqueira Garcia, Mário 

Fábio do Santos Fonseca, Ocimara Pereira Lima e Reinaldo Paulo Pereira 

Havendo número legal, o Senhor Presidente deu inicio aos trabalhos, saudando a todos 

Em seguida, atendendo à solicitação do Vereador Ivaldo Moisés da Silva, determinou 

um minuto de silêncio em memória das vitimas do covid-19 em todo Pais 

Posteriormente, determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Atas das 

Sessões anteriores, sendo as mesmas aprovadas por unanimidade. Em seguida 

solicitou ao Primeiro Secretário que proceda com a leitura da Matéia constante no 

Expediente 

PROJETO DELEI N° 15/2020-EMENTA: "CRIA A CASA DO ARTESÃO DE 
LAVRINHAS/SP E O INFOTUR (CENTRO DE INFORMAÇAO AO ARTISTA) NO 

MUNICÍPIO DE LAVRINHAS E DA OUTRAS PROVIDENCIAS". EXECUTIvo 

MUNICIPAL. 

INDICAÇÃO N° 59/2020- EMENTA: "SOLICITAMOS RESPEITOSAMENTE AO 

EXECUTIVOI 

SETOR RESPONSAVEL, REFORMAR E MANTER O PONTO DE ONIBUS 

EXISTENTE NA RUA MANOEL MACHADO, EM FRENTE A ESCOLA CORONEL 

HORTA"VEREADORES: OCIMARA PEREIRA DE LIMA, JOSE CLEBER DA SILVA 

JUNIOR, MARCOS VINICIUS FRANQUEIRA GARCIA E IVALDO MOISES DA SILVA. 

UNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAV�S DO 

INDICAÇÃO N° 60/2020-EMENTA: "SOLICITAMOS RESPEITOSAMENTE AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE, ATRAVES DO 

SETOR RESPONSAVEL, PROCEDER COM A INSTALAÇAO/CONSTRUÇ DE 
LOMBADAS/REDUTORES DE VELOCIDADE NA ESTRADA SÃO SEBASTIÁO, NO 

BAIRRO CAPELA DO JACU, ENTRE O POSTO DE SAUDE E A ANTIGA ESCOLA 

MUNICIPAL". VEREADORES: OCIMARA PEREIRA DE LIMA, JOSË CLEBER DA 

SILVA JÜNIOR, MARCOS VINICIUS FRANQUEIRA GARCIA E VALDO MOISES DA 

SILVA

APROVADO 
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Em seguida o Senhor Presidente concedeu a Palavra Livre aos Senhores 
Vereadores. Nenhum Vereador fez o uso da Palavra 

Em seguida o Senhor Presidente determinou ao Primeiro Secretário que fizesse a 
leitura da Ordem do Dia. 

PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 01/2020: EMENTA: "DÁ NOVA REDAÇÃO AOSs $$ 1 
E 2 DO ARTIGO 243 DA RESOLUÇÃO N° 04 (QUATRO). DE 18 (DEZOITO) DE 

DEZEMBRo DE 2012 (REGIMENTO INTERNO DA CAMARA MUNICIPAL DE 
LAVRINHAS/SP, BEM COMO ACRESCENTA AO REFERIDO DISPOSITIVO 0S $$S 
3, 4° E 50. VEREADOR: IVALDO MOISÉS DA SILVA. APROVADO, Votos a Favor: 09 
- Todos os Vereadores. (Presidente Vota). 

Por fim, o Senhor Presidente agradeceu a presença da Senhora Elisania Person 

Henrique (Procuradora Juridica), José Wilson Paiva Marques (Técnico 

Legislativo) e Anne Caroline Rodrigues (Assessora Parlamentar), convocados 

para os trabalhos pertinentes, convocando ainda os Senhores Vereadores para a 

próxima Sessão Ordinária a realizar-se na data de 16/09/2020. 

Não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. 

No qual, eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar e assino. Larvinhas, 02 (dois) de 

setembro de 2020. 
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DOMINGOs SÁVIO GIOVANI 
PRESIDENTE 

MARCOS VINICIUS F. GARCIA 

1 SECRET 

MARIO FABIO DOS S. FONSECA 
2 SECRETÁRIO 
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